共青团江西财经大学委员会
江西财经大学工商管理学院
团学工作大事记
制作人：工商管理学院学生会编辑部           二零一五年第一期  总第五期
（2015.03）
三月工作回顾：
校对接院办的活动：
[bookmark: _GoBack]★3月13日：为提高同学们的身体素质，增强同学们对体育活动的热爱及追求，工商管理学院体育部在麦庐校区北区篮球场举办了“工商杯篮球赛”，共25个班参与，约400人。
活动效果：这场激烈的篮球赛不仅增强了同学间的友谊，使我们联系更紧密，而且该活动展现了同学们英姿飒爽的姿态。江财莘莘学子完美的诠释了“更高、更快、更强”的理念。
主办方：校体育部                       
承办方：院体育部

★3月14日：为了丰富学生的课余生活，提高学生的阅读水平和知识素养，江西财经大学工商管理学院在英庐117室举办“读书分享交流会”活动，参与人数70余人。
活动效果：该活动为同学们提供了一个良好的交流平台，同学们不仅可以分享自己阅读后的感悟体会，还可以从他人的阅读体会中汲取营养，发现自己的不足，改变以提升自己。
主办方：校传统文化研究社               
承办方：院传统文化研究社                                                                                          

★3月16日：为提高广大同学对维权意识，在生活中勇于维权、善于维权，练就一双辨别假冒伪劣产品的火眼金睛，工商管理学院维权中心于3月16日中午12:00至14:00在麦庐园校区一食堂门口进行了“3·15消费者权益保护日”宣传。
活动效果：该活动让在生活中忽视产品细节的同学对于“666皮炎平”这样的假冒商品提高了警觉，对生活拥有了一双善于发现假货的眼睛。
主办方：校维权中心                     
承办方：院维权中心

★3月18日：为增强广大师生对商品和服务的监督性，合理有效保护消费者的合法权益，江西财经大学校维权中心于14:00至15:30在蛟桥北区综合楼举办了“316”高校论坛。出席的嘉宾有南昌消协工作人员以及各高校学生会成员。
活动效果：此次论坛正确的引导了江财莘莘学子合理、科学的消费，提高了维护自身合法权益的能力，引导文明、健康、节约资源和保护环境的绿色消费方式。
主办方：校维权中心                      
承办方：校维权中心

★3月20日：为了培养学生创新创业意识，开拓学生的创新思维，营造浓郁厚实的学术文化氛围，工商管理学院学术部于19:00—20:00在麦庐校区大礼堂举办“创业技能竞赛月开幕式暨十周年庆典“活动，参与嘉宾有工商管理学院党委书记黄雨虹以及分团委书记杨婉琪，参与人数100余人。
活动效果：该活动以新颖的形式为学生们介绍了本届创业技能竞赛月的相关情况，加深学生们对创技月的了解，使学生们更加热情主动地参与到创技月中来，提高学生们的创业意识、创业技能，激发创新潜质。
主办方：校学术部                                  
承办方：院学术部                                                                                                                                           

★3月20日：为了培养学生们对传统文化的兴趣，弘扬中国优秀传统精神，丰富校园文化氛围，工商管理学院传统文化研究社在江西财经大学麦庐校区大学生活动中心举办“传统文化知识竞赛”活动。
活动效果：广大工商管理学院学子通过参与本次活动，深受优秀文化的熏陶，提升了自身的文化和道德素质，培养了爱国主义情操，继承和发扬了中国优秀传统文化，并且深化了校园文化内涵，促进校园更加和谐健康。
主办方：校传统文化研究社              
承办方：院传统文化研究社                                                                                                                        

★3月21日：为了迎接中国传统文化艺术节，展现我校大学生青春健康、多才多艺的精神风貌，工商管理学院举办“中国传统手工艺品”制作大赛。
活动效果：该活动倡导同学们亲近民族艺术，感受传统文化，激发学生们对传统文化艺术的热爱与向往，学生们通过参与本次大赛，在展示自我魅力的同时，也在继承与发扬着中国传统文化艺术。
主办方：校传统文化研究社              
承办方：院传统文化研究社                                                                                         
院自主办的活动：
★ 3月12日: 为了迎接新一年的植树节，工商管理学院生活部于下午3:00举办“绿”动工商植树节主题活动，出席嘉宾有后勤保障处党委书记许秀胜，后勤保障处副处长张军、处长助理罗伟华，校长助理阙善栋，工商管理学院党委书记熊绍辉，党委副书记黄雨虹，分团委书记杨婉琪，党委组织员远翠平，学生辅导员许丽艳，学生辅导员张天元，参与人数100余人。
活动效果:通过此次宣传，让同学们加强了对植树节的意识，并且，让同学们亲自实践去为校园栽培新树，既美化了校园环境又提高了同学们对绿色环保生态生活的重视。
主办方：生活部

★3月14日：为了引导社区居民正确对待网络的作用，分清利与弊，学会文明上网，将文明上网的理念传入社区，工商管理学院青年志愿者协会在南昌市西湖区系马桩街道东书院社区、骆家花园举办“网络文明进社区”活动,参与人数10人。
活动效果：通过该活动将文明上网的理念传入社区，为建设“和谐、互助、文明”的社会做出贡献，号召了我校师生关注网络安全现状，多种形式参与社区志愿活动，传播社会主义核心价值观。
主办方：院青年志愿者协会                                                                                           

★3月15日：为了号召我校师生关注社区居民法律权利意识现状，多种形式参与社区志愿者服务活动，传播社会主义核心价值观，工商管理学院青年志愿者协会在南昌市西湖区系马桩街道东书院社区、骆家花园举行“普法维权进社区”活动，参与人数10人。
活动效果：通过该活动弘扬了青年志愿者协会“奉献、友爱、互助、进步”志愿者精神，继承我校青年志愿者协会“爱在身边，心系天下”的服务理念，向社区居民宣传法律与权利意识，为建设“和谐、互助、文明”的社会做出贡献。
主办方：院青年志愿者协会                                                                                         

★3月19日：为提高大学生的专业理论水平和时事敏感度、关注力，工商管理学院大学生理论研究会在麦庐园工商大楼举办“畅谈两会精神，精辩高校热点”活动，参与人员有工商管理学院马克思主义兴趣小组全体人员、工商管理学院辩论队。
活动效果：该活动使同学们了解了当今国内几大方面存在的问题，关注两会的同时对国家的未来产生思考，利用自身专业背景知识，对两会热点问题深度剖析，大大提高了同学们的政治素养和思想内涵。
主办方：院大学生理论研究会                                                                                          

★3月21日：为了增加青少年儿童的知识，丰富他们的课余生活，为了让老人们远离精神空虚，丰富他们的晚年生活，工商管理学院青年志愿者协会在麦庐北区7栋306举办“书香进社区”图书交流活动,参与人数30人。
活动效果：通过活动，营造社区间良好的读书氛围，浓厚社区读书风气，引领积极的求学风尚。改变了部分家长忽视孩子课余书籍的现状，使青少年儿童在交流中获得更多的收获，同时为空巢老人提供一个精神归宿，丰富他们的晚年生活。
主办方：院青年志愿者协会

★3月22日：为了杜绝同学们在使用图书馆的过程中存在的一些不文明现象，为同学们营造一个良好的阅读学习环境，工商管理学院青年志愿者协会在麦庐校区图书馆2—4楼举办“图书馆卫士”活动，参与人数7人。
活动效果：通过该活动维护图书馆学习阅读秩序，让每个同学成为自觉文明的图书馆使用者，提升同学们的素养，构建和谐、文明的校园文化环境，传播社会主义核心价值观。
主办方：院青年志愿者协会

★3月23日：为增强少数民族间的友谊，让56个民族手拉手、心连心，工商管理学院民族联谊会于16:20在麦庐园北区工商大楼416举办“民韵春开——工商管理学院少数民族座谈会”。出席的领导有党委书记熊绍辉、党委副书记黄雨虹、组织员远翠平、学生辅导员许丽燕、学生辅导员张天元，参与人员13、14级全体少数民族学生。
活动效果：该活动服务少数民族同学，维护了各族人民团结，丰富了校园文化生活。少数民族同学间的情感与默契大大增强，积极性也与日俱增。
主办方：院民族联谊会   


校对接院办的活动：7个
院自主办的活动：7个
总计：14个
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