共青团江西财经大学委员会
江西财经大学工商管理学院
团学工作大事记
制作人：工商管理学院学生会编辑部           二零一四年第二期  总第二期
（2014.10）
十月工作回顾：
校对接院办的活动：
★ 10月2日：为将社区服务进行到底，工商管理学院青协于上午8:00到下午6:00在南昌市西湖区东书院社区以及洛家花园社区举办“相约重阳，倾情回访——关爱空巢老人”活动，参与人数20人。
活动效果：该活动既给社区的老人们带来了爱与温暖，同时也让广大市民看到了江财工商学子在志愿服务路上的热情与坚持。
主办方：江西财经大学团委                  
承办方：院青年志愿者协会

★ 10月2日：为缅怀先烈，提升学子名族精神，工商管理学院青协于上午8：00到下午6：00在南昌市西湖区新四军纪念馆、南昌市西湖区洛家花园社区举办“忆先烈，颂祖国”活动，出席的领导有校团委书记习金文、校团委副书记叶申玲，参与人数57人。
活动效果：该活动提升了广大工商学子们的民族精神，同时也提醒了广大学子如今这个美好的时代是由无数革命先烈们用生命换来的，我们在享受美好生活的同时也不要忘了还有这么一批伟大烈士的存在。
主办方：江西财经大学团委                  
承办方：院青年志愿者协会

★ 10月5日：为给少数民族学子庆祝节日，工商管理学院民族联谊会和校民族联谊会联合举办“欢庆古尔邦节”的活动，到场嘉宾有校统部部长王丽萍、校民联会长李泓霈。
活动效果：该活动为工商少数民族的学子们庆祝了节日，给少数民族的学子们送去了亲切的问候与关怀，让工商少数民族的学子在庆祝节日欢愉的同时感受到了工商管理学院家的气息。
主办方：校民族联谊会                         
 承办方：院民族联谊会
★ 10月8日—25日：为让每个大一新生对未来职业生涯做一个明确的规划，实践部于麦庐北区宿舍七栋306通过层层选拔的竞赛形式举办了职业生涯规划大赛，参与人数33人。
活动效果：借助这次职业生涯规划大赛中，让广大工商学子在大学生活刚到来之际就能有一个机会很好地对未来的职业生涯做一个规划，对他们日后如何在职业生涯中发展起到了一个很大的作用。
主办方：校实践就业部                              
承办方：院实践部

★ 10月9日：组织部于蛟桥1101举办优秀班集体和企助奖学金的评选活动，到场嘉宾有工商管理学院党总支副书记黄雨虹、分团委书记杨婉琪、党总支组织员远翠平、学生辅导员许丽艳、学生辅导员张天元以及各班班主任，参与人数100余人。
活动效果：通过此次评选活动，为我们广大工商学子树立了又一批学习榜样，在奖励这些学子的同时也为其他工商学子们带了一个好头，激发了更多学子的积极性。
“先进班集体”评选结果：
12创业   12物2   13市营   13国1   13物1   13物2
企助奖学金评选结果：
（1）兴业奖学助学金：丁寒玉
（2）移动之星奖学金：刘智博、吴小敏
（3）上海校友会奖学金：张明远、汪芸倩
（4）北京银行奖学金：陈云霞、张路佳
（5）余来文奖学金：纪伟、曾越君
（6）岳向东奖助学金：李小丽、刘研利、余小妹、周  茜
（7）用友奖学金：陈李娇、舒露、蔡芸、汤灵逸
（8）市政公用奖学金：郭慧芳、杨成竹、纪温泉、田悦、李灵清、陈倩茵、梅芳、肖苏澎、罗舒楠、罗佳佳
（9）湖北校友会奖学金：周晓芳、刘丹。
主办方：校组织部                                  
承办方：院组织部




★ 10月16—18日：在江西财经大学第34届校运会中，工商管理学院最后斩获“团体总分第二名”、“体育道德风尚奖”、“宣传报道奖”三项大奖。 
活动效果：此次校运会，不仅为工商管理学院又带来了一个辉煌的荣誉与成就，更是在这一次活动中增强了工商管理学院全院的凝聚力，让广大工商学的心更加紧紧地绑在了一起。
主办方：校体育部                                  
承办方：院体育部

★ 10月18日：双代会上，工商管理学院荣获“优秀学生分会”“十大品牌活动”“暑期三下乡先进集体”“先进个人”四项大奖。 
活动效果：双代会的举办，给予我们学院的荣誉，既是对工商管理学院工作的肯定，同时也大大增加了工商管理学院的信心，让工商人有了做到更好的信心及目标。
主办方：江西财经大学团委                
承办方：工商管理学院分团委

★ 10月22日：学术部成功在麦庐大礼堂举办校学术节的开幕式，到场嘉宾有工商管理学院党总支书记熊绍辉、党总支副书记黄雨虹、分团委书记杨婉琪等人，受到广大学子的支持与热捧。
活动效果：该学术节的开幕为又一届的学术节拉开了帷幕，意味着又一大波学术比赛学术活动的到来，学术节的开幕为广大优秀的工商学子们提供了展示自己的机会并在比赛中锻炼了广大工商学子的能力与才干。
主办方：校学术部                                 
 承办方：院学术部


院自主办的活动：
★ 10月15日：为提升工商学子娱乐生活，同时为工商主持队选拔出又一批人才，文艺部于麦庐大活D105举办工商管理学院主持人大赛，到场嘉宾有学生辅导员许丽艳、学生辅导员张天元、校艺术团团长梁东、校艺术团副团长朱海峰、
经济学院主持队队长万力、工商管理学院学生会副主袁清华、田汇萍。
活动效果：该活动既为校艺术团主持队又招募到一大批优秀人才，同时也适当培养了广大工商学子的文娱能力，在课本知识以外又拓宽了学子的视野及能力。 
主办方：文艺部                                      

★ 10月15日：为提升学子演讲本领与思辨能力，学术部于麦庐群庐Q404举办“工商管理学院新生思辨系列赛之中文演讲大赛”，到场嘉宾有学生辅导员张天元，参与人数约120人。
活动效果：该活动不仅为工商管理学院展示了又一批演讲的好苗子，同时通过演讲比赛这种方式增加了同学的自信心以及给工商学子们一个展现自己的平台。
主办方：学术部                                
承办方：院民族联谊会

★ 10月17日：为提升广大学子英文口语水平，同时锻炼其舞台表现力，学习部举办“工商管理学院英文演讲大赛”。
活动效果：该活动不仅让我们看到了广大工商学子一流的英语演讲能力，也同时增加了工商学子们站在舞台前的自信心及表演力，精彩的比赛也拓宽了广大学子的眼界。
主办方：学习部                                      

★ 10月25日：传承爱心，培养服务意识，工商管理学院青协于上午8:00到下午6:00在南昌市西湖区东书院社区以及洛家花园社区举办“放飞梦想，逐梦成长——关爱农民工子女”活动，参与人数21人。
活动效果：该活动的举办不仅为社区的农民工子女们送去了问候与关怀，教导他们要有自己的梦想，同时也在活动过程中培养了青年志愿者们的爱心与奉献精神。
主办方：青年志愿者协会

★ 10月25日：传文社于麦庐北区宿舍七栋206举办“传文学成四海，管理智行天下”暨工商管理学院传文社第一届传统文化知识竞赛，参与人数30余人。
活动效果：第一届传统文化知识竞赛的举办不仅增加了广大工商学子们对传统文化知识的热情，还在活动过程中大大增加了工商学子们对传统文化知识的掌握度以及关注度。
主办方：传统文化研究社





★ 10月25-31日：为加强广大学子体质，同时积极响应“三走”倡议，体育部举办工商管理学院“新生杯”篮球赛（月末篮球赛）。
活动效果：该活动不仅积极响应了国家对学子们的“三走”号召，更通过这种户外运动的形式增强了工商学子们的身体素质以及团队合作意识。
主办方：体育部


校对接院办的活动：8个
院自主办的活动：5个
总计：13个
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